

45 ЛЕТ ИСПОЛНИЛОСЬ ДОМУ ДОБРОТЫ

20 декабря исполнилось 45 лет коррекционному учреждению образования – школе-интернату № 69 в Зеленогорске. Педагогический коллектив, ветеранов, его нынешних и бывших воспитанников прибыл поздравить глава администрации Курортного района Виктор Кузьмич Борисов, руководители органов местного самоуправления Зеленогорска Юрий Николаевич Глудунов и Анатолий Анатольевич Повелий, члены попечительского совета интерната.

Поздравляя с юбилеем, глава администрации района сказал: «Учитель – это не просто профессия, это важнейшая и почетная миссия. Быть учителем, воспитателем в интернате – миссия почетная вдвойне. Друг, добрый советчик, психолог, наставник, окружающий ребенка заботой и участием, – все эти качества сочетаются в педагогах, которые посвятили себя детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Вы не просто постоянно несете доброту, гуманизм, человечность, на вашем примере дети видят, как заботится о них государство. С вашей помощью они проникаются уважением и любовью к Санкт-Петербургу, к своей стране. Губернатор и правительство Санкт-Петербурга, администрация Курортного района, органы местного самоуправления стремятся создавать для детей доброжелательную среду, в которой они чувствуют заботу, внимание, теплоту».

Из резервного фонда губернатора выделено в прошлом году 15 млн. рублей на проведение больших ремонтных работ в интернате. Отремонтированы жилые, учебные и подсобные помещения. Теперь дети живут по два человека в уютных обновленных комнатах. Интернату первому среди всех учебных заведений района утеплили все окна стеклопакетами. Здесь создан попечительский совет, который занимает ведущие позиции в Санкт-Петербурге.

Художественный руководитель Татьяна Збышевская и педагоги интерната организовали в детском доме театральную студию «Республика Шкид», которой может гордиться не только Курортный район, но и Санкт-Петербург. Клоун-мим театр 69-го интерната завоевал международное признание, он неоднократный победитель театральных фестивалей. Спортивная команда ежегодно занимает призовые

места на спартакиаде интернатов в Санкт-Петербурге. В этом году первыми стали юные шахматисты и баскетболисты. Ребята своими силами благоустраивают территорию не только детского дома, но и всего Зеленогорска.

Сегодня школой-интернатом руководит Татьяна Викторовна Везо. Здесь работают замечательные учителя. Например, преподаватель труда Владимир Александрович Морозов. Он был инициатором строительства на школьном дворе «деревенского уголка» – колодца и мельницы. Все это сделано детскими руками. А какой же хороший интернат без налаженной воспитательной работы и дополнительного образования, дающего «путевку в жизнь»? Поэтому на праздничном вечере все аплодировали завучам по учебно-воспитательной и воспитательной работе Нине Петровне Головиной и Марине Николаевне Гусаровой. Низко кланялись педаго-



гам, отдавшим детскому дому 45 лет и до сих пор работающим в его стенах – Валентине Михайловне Гавриленко и Клавдии Федотовне Сазоновой. И, конечно, нельзя переоценить добрые руки воспитательниц. Очень давно работают в интернате Людмила Александровна Муравьева и Раиса Сергеевна Рискова.

Кадры кинохроники 1962 года позволили сравнить условия, созданные для детей в интернате 45 лет назад и сегодня. Комнаты по двадцать человек, скромное убранство поме-

щений – и сегодняшние почти домашние спальные, чайные и телевизионные комнаты, где все продумано до мелочей.

Заключительный аккорд – концертная программа. Хотя все и понимали, что здесь, благодаря театральной студии «Республика Шкид», особые творческие условия, тем не менее в очередной раз удивлялись мастерству самодельных артистов – воспитанников и учителей, продуманности всех номеров.

Лариса Голубева

